

Pályázat MMSZ támogatásra

I. Alapadatok

A pályázat címe:	Savaria Modellező SE modellreptér infrastruktúrájának fejlesztése
A benyújtó tagszervezet:	Savaria Modellező Sportegyesület
A pályázat benyújtó:	Szépfalvi Tamás elnök
A pályázni kívánt összeg összesen:	1 729 740,-Ft
A megvalósításhoz biztosított önrész:	900 000,-Ft
A benyújtás dátuma:	2020.11.12.
A pályázat zárásának tervezett dátuma:	2021.03.30.

II. Hiánypótlás

Kérdés: Hány gyereket akarsz foglalkoztatni?

Egyesületünk, az utánpótlás céljából indított szakköri foglalkozásokat, az Agora Szombathelyi Kulturális Központban tartja. A foglalkozások minden szombaton 9-től 12 óráig vannak iskolaidőszakban, azaz szeptembertől júniusig. A gyerekek 700,-Ft-ot fizetnek alkalmanként az Agorának, és ezért cserébe kapjuk a helyiség használatot. Ez egy nagyon kedvező felajánlás az Agora részéről, és ezt a fix szakköri időpontot továbbra is fenn akarjuk tartani, viszont egy olyanfajta foglalkozást, mint korábban az MHSZ időkben volt, ez a konstrukció nem megfelelő. Egyrészt a nyári időszakra nem ad megoldást, valamint, ha délutánonként gyakorló repítéseket szervezünk, akkor a legjobb, ha a klubhelyiség a reptéren van. Arra is lenne lehetőség, hogy helyszíni munkálatokat, javításokat el tudjunk végezni a modelleken. A konténerben kiegészítő foglalkozást tartanánk, viszont a fő cél az lenne, hogy minél több időt töltsenek a gyerekek e reptéren. A szombatonkénti Agora szakköri foglalkozásokon átlagosan 8-10 gyermek vesz részt, a konténerben pedig egyszerre átlagosan 3 gyermek tud építő munkát végezni, a többiek a szabad levegőn repítenek.

Néhány életkép az Agora szakköri foglalkozásról:



Kérdés: A biztonságát hogyan biztosítjátok?

A terület tulajdonosa Bosits Tamás (telekkönyvileg édesanyja a tulajdonos), aki egyesületünk tagja. Ő ezen a földterületen egy három részből álló egységet alakít ki. A fő rész egy mezőgazdasági terménytároló és magszárító, a második rész a modellreptér, és emellett épül egy lőtér. A modellezők kapták használatra a modellrepteret, melyről csatolok egy google fotót és magyarázatot. A magtároló teljes infrastruktúrával rendelkezik, víz és villany. A konténert erre az elektromos hálózatra tudjuk csatlakoztatni egy almérővel ellátott áramszekrénybe. A lőtérén további szociális helyiségek, (mosdó, büfé) lesz kialakítva. Ennek a szabadidő bázisnak kiváló része lesz a modellreptér.



A területhasználati megállapodást pdf formátumban töltöm fel, és esetleges további kérdésekben szívesen állok rendelkezésre.

Köszönettel

Szépfalvi Tamás

elnök

Dátum : Szombathely, 2020. november 20.

Szépfalvi Tamás